
U dokumentu pod nazivom OKVIR PREDMETNOG KURIKULUMA - 
OBAVEZNI PREDMETI U OSNOVNOM OBRAZOVANJU I VASPITANJU  
navedeni su predlozi opštih, međupredmetnih kompetencija i revidiranih 
standarda postignuća za obavezne predmete i za kraj osnovnog obrazovanja 
i vaspitanja.Takođe, u ovom dokumentu su navedeni predlozi predmetnih 
ishoda za sve obavezne predmete, iskazani za svaku godinu učenja ovih 
predmeta u osnovnom obrazovanju i vaspitanju. Isti dokument izrađen je i 
za srednje obrazovanje i vaspitanje. 
 
Društvo je preko svog predstavnika u Nacionalnom prosvetnom savetu 
dostavilo primedbe, i predloge taksativno navedene za svaki razred. 
Osnovna primedba se odnosi na činjenicu da se programska koncepcija  
fizičkog vaspitanja u osnovnoj školi zasniva na jedinstvu časovnih, 
vančasovnih, školskih i vanškolskih organizacionih oblika rada, te bi se 
očekivalo da se izhodi za pojedine razrede i standrde za kraj obaveznog 
obrazovanja odnose podjednako na sve propisane programske sadržaje u 
fizičkom vaspitanju koji se ostvaruju u različitim organizacionim oblicima 
rada, što u slučaju fizičkog vaspitanja, sa ovog aspekta, nije u potpunosti  
uvaženo. 
 
Tako su za niže razrede u Oblasti osposobljenost u veštinama predlažu 
ishodi koji se odnose na plivanje, izlete, sporetske sekcije i untarškolska 
takmičenje, a u višim razredima, osim navedenih, još i na obavezne kroseve. 
Takođe, pažnja na predložene ishode iz ove oblasti usmerena je na značaj 
vežbi na tlu i spravama kod nižih razreda, te su primedbe, s tim u vezi, 
konkretizvane u skladu sa propisanim nastavnim planom i programom za 
fizičko vaspitanje. Takođe, primedbe su date i u Oblasti  motoričke 
sposobnosti, Oblasti znanja o fizičkom vežbanja i fizičkog vaspitanja i 
Oblasti vrednovanja fizičkog važbanja i fizičkog vaspitanja. 

U srednjoj školi primedbe na dokument Okvir predmetnog kurikuluma – 
obavezni predmeti u srednjem obrazovanju u delu “Opšte predmetne 
kompetencije” primedbom se ukazuje na značaj motivacije za postignućem i  
nivoa lične aspiracije kao ciljem ka kojem se teži.   
 


